
コミュニティＤＳ
近鉄デジタルサイネージ

大阪地区

お問合せ：株式会社アド近鉄　交通広告事業本部　　TEL：06-6774-5490

※ご入金およびデータ入稿は、５営業日前までにお願い致します。
※入稿いただいたデータは、返却いたしませんので予めご了承ください。

この度、近鉄線の大阪地区５駅（大阪難波･大阪上本町･布施･大和西大寺･大和八木）におきまして、地域の広告主様にも
手軽に交通広告をご利用いただけることを目的としたデジタルサイネージ（以下、ＤＳ）を設置し、『コミュニティＤＳ』
として運用および広告枠の販売をいたします。
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1駅1枠・月額4,320円～、手軽にご利用可能
改札付近の利用者が多い場所で放映
静止画・動画、どちらも対応可能

■大阪地区：5駅
特Ａ／大阪難波・大阪上本町
Ａ１／布施・大和西大寺
Ａ２／大和八木

サイズ ロール

60V 型
縦型 1 ロール

30 分 00 秒

数量

各駅 1 面

放映形態

1 枠 15 秒
1 日 36 回
6 ～ 24 時

放映期間

1 ヵ月

広告料金（税込）

1 駅・1 枠
特 A：6,480 円
Ａ１：5,400 円
Ａ２：4,320 円

放映開始 備考

月曜

・随時申込み。
・放映素材を支給ください。
・静止画･動画の放映可能。
・意匠の変更はできません。
・90% 保証 (1 ヵ月に満た
  ない場合があります )
・入金確認後からの放映と
  なります。

表示サイズ
W747.6×H1,329.1 ㎜

JPEG（色形式：RGB カラー形式）
( 形式オプション：ベースライン ) 

W1,080×H1,920 ピクセル
（9：16 素材）

1 素材  1MB 程度前後

CD-ROM またはメール

ファイル形式

意匠サイズ

容量

納品方法

『静止画』入稿データ仕様

WMV9（Windows Media Video 9 形式）

W1,080×H1,920 ピクセル（9:16 素材）

5Mbps 以下

29.97fps(30P)

24bit
※前後にアクションつながりの画は必要ありません。

※音声 Pid は付加せずに制作ください。

2 パス CBR エンコード / ( 固定 )

CD-ROM またはメール

フ
ァ
イ
ル
形
式

フォーマット

納品素材解像度

エンコーディングレート

フレームレート

エンコード方式
ビデオサンプリングサイズ

納品方法

『動画』入稿データ仕様
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大阪地区
特Ａ／大阪難波・大阪上本町
Ａ１／布施・大和西大寺
Ａ２／大和八木

大阪難波

大阪上本町 布施

大和西大寺 大和八木

東改札

2017.10

① お問合せ・お申込み

→ → →
『アド近鉄』までご連絡ください。

担当より、ご掲出までの手順のご
説明とお申込み内容のご確認を
させていただきます。
・掲出駅・期間・枠数･スペース状況
・jpgデータ有無（※）
・意匠審査・事前入金・入稿 等

）でま前日業営8（ 査審匠意 ②

放映内容がわかる審査用データ
を事前に『アド近鉄』までメール等
でお送りください。
確認後、弊社よりご連絡させてい
ただきます。
（内容、広告意匠などによりご掲出を
  お断りする場合がございます。）

）でま前日業営5（ 金入ご ③

意匠確認後、指定の口座へ広告
料金のお振込みをお願いいたし
ます。
あわせて放映データを弊社指定の
メールアドレスまたはCD-ROMで
ご入稿ください。

④ 放映

ご入金確認をさせていただいた
後、放映手続きを行います。
内容確認後、ご希望の日程より掲
出を開始いたします。
（お預かりした放映データは、返却いた
  しません。）

■ご掲出までの流れ

データサイズの確認
１．有償でポスターのイラストレータデータを jpg変換。
２．有償でポスターをスキャンして jpgにする。

※jpgデータをお持ちの場合：
　jpgデータの無い場合　　：


